



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Ikt.szám: 1660/2011.

J a v a s l a t

A Kistipegő Nonprofit Kft-vel kötött ellátási szerződés módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az 51/2010. (III.18.) Öh. sz. határozatában döntött a Kistipegő Szolgáltató Nonprofit Kft-vel, mint a Salgótarján, Corvin út 18. szám alatt 7 férőhelyen működtetett családi napközi fenntartójával ellátási szerződés megkötéséről a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 41. §-ban meghatározott gyermekek napközbeni ellátásának körébe tartozó, a Gyvt. 43. §-ban szabályozott családi napközi feladatainak ellátására.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Nonprofit Kft. között 2010. március 19-én létrejött ellátási szerződés 7. pontja szerint a szerződés 2010. január 1-től 2010. december 31-ig szóló határozott időre jött létre azzal, hogy az közös megegyezéssel meghosszabbítható, amennyiben a Szolgáltató azt tárgyév november 30-ig a szolgáltatási díj összegére vonatkozó javaslatával együtt kérelmezi és az Önkormányzat tárgyévet követő évi költségvetésében a szolgáltatási díj fedezetét biztosítja.

Az ellátási szerződés 3. pontja szerint a szolgáltatási díj mértéke 2010. évben a város közigazgatási területén bejelentett lakó, vagy tartózkodási hellyel rendelkező és életvitelszerűen Salgótarjánban élő és a családi napközibe beiratkozott gyermekek után 38.950 Ft/hó/fő azzal, hogy a szolgáltatási díj szempontjából figyelembe vehető beiratkozott gyermekek átlag száma: legfeljebb 7 fő/hó.

A Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója 2010. november 10-én kelt levelében kérelmezte az ellátási szerződés hatályának meghosszabbítását a szolgáltatási díj összegére vonatkozó javaslatával együtt.

A megyei jogú város jogszabály által előírt kötelező feladata a gyermekek napközbeni ellátásának körébe tartozó bölcsődei ellátás biztosítása. A város jelenleg nem rendelkezik ilyen típusú ellátással. A kisgyermek napközbeni elhelyezése iránt felmerülő igény miatt továbbra is indokolt a gyermekek napközbeni ellátásának az Önkormányzat által fenntartott 4x7 férőhelyes családi napközint túl, további férőhelyeken, nem állami fenntartó bevonásával történő biztosítása, annak működtetéséhez hozzájárulás nyújtása és emiatt az ellátási szerződés módosítása a szolgáltatási díj összegének változatlanul hagyása mellett a szerződés időtartamára és ezzel összefüggő rendelkezésekre vonatkozóan.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 41. §-ban meghatározott gyermekek napközbeni ellátásának körébe tartozó, a Gyvt. 43. §-ában szabályozott családi napközi feladatának ellátására a Kistipegő Nonprofit Kft-vel 2010. március 19-én megkötött ellátási szerződést a melléklet szerint módosítja. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

2. A Közgyűlés az ellátás 2011. évben történő működtetéséhez szükséges szolgáltatási díj összegét (3.271.800 Ft) az Önkormányzat a 2011. évi költségvetésében az Egészségügyi – Szociális Központ Fejezetén belül biztosítja.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Peleskei - Balázs Rita igazgató

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2011. január 10.

Fenyvesi Gábor
alpolgármester

Ellátási szerződés módosítása

amely létrejött egyrészről **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., törzsszám: 735287, statisztikai számjel: 15735289-8411-321-12, képviselőjére jogosult: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester) - a továbbiakban, mint: Önkormányzat - és **Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi – Szociális Központ** (székhelye: 3100 Salgótarján, Füleki út 41., adószáma: 15450652-2-12, statisztikai számjele: 15450652-8899-322-12, törzsszáma: 450658, képviselőjére jogosult Peleskei – Balázs Rita igazgató) – a továbbiakban, mint: Egészségügyi – Szociális Központ -,

másrészről **Kistipegő Szolgáltató Nonprofit Kft.** (székhelye: 3100 Salgótarján, Corvin út 18., adószáma: 11720111-1-12, képviselőjére jogosult: Illés Noémi ügyvezető igazgató), - a továbbiakban, mint: Szolgáltató, együttesen: Szerződő felek - között a 2010. március 19-én kelt ellátási szerződés módosítására az alábbiak szerint:

1. Az ellátási szerződés 3.a) pontjának második bekezdése a következők szerint módosul:
„A szolgáltatási díj fizetése szempontjából figyelembe vehető beiratkozott gyermekek átlag száma: legfeljebb 7 fő/hó. Az Önkormányzat a Szolgáltató részére a 6.b) pontban meghatározott módon 7 fő beiratkozott gyermek alapulvételével havonta a tárgyhó 10. napjáig 272.650 Ft-ot előlegként megfizet. Az Önkormányzat a 2011. január hónapra esedékes előleget a februári tárgyhavi összeggel együtt teljesíti.”

2. Az ellátási szerződés 3.c) pontja a következők szerint módosul:
„3. c) A Szolgáltató tudomásul veszi, hogy amennyiben a tárgynegyedévben kiutalt előleg magasabb, mint a kihasználtság alapján járó szolgáltatási díj, akkor az elszámolást követő hónapban esedékes előleg – a kiutalt többlettel - csökkentett összegben kerül folyósításra. Az utolsó negyedévre vonatkozó elszámolás a 2012. január 20. napjáig esedékes. Ez esetben a kiutalt előleg és a kihasználtság alapján járó szolgáltatási díj közti esetleges többletösszeg vonatkozásában a Szolgáltatót visszafizetési kötelezettség terheli, melyet 2012. január 31-ig köteles teljesíteni az Egészségügyi - Szociális Központ K&H Banknál vezetett 10402142-49565051-57511000 sz. bankszámlájára.”

3. Az ellátási szerződés 4. a) pontja a következők szerint módosul:
„4. A Szolgáltató vállalja, hogy
a) az általa nyújtott szolgáltatásról, a jelen szerződésből fakadó feladatairól, a szolgáltatási díj felhasználásáról az Önkormányzat Közgyűlése előtt tárgyévét követő év január 31-éig beszámol”

4. Az ellátási szerződés 7. pontja a következők szerint módosul:
„7. Jelen szerződés 2011. január 01-től 2011. december 31-ig szóló határozott időre jön létre azzal, hogy az közös megegyezéssel meghosszabbítható, amennyiben a Szolgáltató azt tárgyév november 30-ig a szolgáltatási díj összegére vonatkozó javaslatával együtt kérelmezi és az Önkormányzat a tárgyévét követő évi költségvetésében a szolgáltatási díj fedezetét biztosítja.”

5. Az ellátási szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései továbbra is változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Szerződő felek kijelentik, hogy jelen szerződés mindenben megfelel a szerződési akaratuknak, és azt elolvasás után jóváhagyólag írják alá.

Salgótarján, 2011. január

.....

...

Salgótarján Megyei Jogú
Város Önkormányzata

Salgótarján Megyei Jogú
Város Egészségügyi-
Szociális Központ

Kistipegő Szolgáltató
Nonprofit Kft.